

警察面前,这伙人狂殴村民两小时?

警方:如果不控制住,后果不堪设想 村民:村支书带人参与斗殴十分嚣张

日前,本报记者接到读者投诉称:霍邱县曹庙镇回龙村村支书涂某某,在弟弟与邻村村民发生纠纷后,不仅不去劝解,反而纠集亲戚和社会人员开车赶到现场,将两位村民打伤。令人震惊的是,这些人都是当着该镇派出所长和一名干警的面行凶的。记者 李世宏 文/图



陈旭东



花敏兰

村支书带人打伤村民?

据介绍,10月10日上午,修筑曹庙至吴阳乡道的承包商公司监理涂某在道路上修建两座水泥墩,以此来限制一些大型车辆通过。此举引起必须通过该路段的一些客车主及一些小厂主的不满,附近村民王配云等人赶到交涉,双方僵持到午饭时间。

据曹庙镇小郭村村民王配云介绍,午饭后,他们见涂某安排工人继续修建水泥墩,便和他人一起再次阻拦,此时,涂某打电话给其村支书哥哥涂某某。时间不长,涂某某带了十几个人过来,一下车就破口大骂并

动手。有群众立即报警,曹庙派出所所长张应国和干警胡言国接警后立即赶到现场,多次阻止,但根本制止不了事态的发展。涂某某电话邀集的帮手陆续来了很多人,这些人根本不听民警劝阻,到场就打,村民花敏兰被当场打昏。“涂某某的姨夫用铁锹朝陈旭东后脑砸去时,幸亏干警胡言国上前夺下,否则陈旭东可能就没命了!”王配云说。“整个过程近两个小时,涂某某等人不仅没有听张所长他们的劝说,反而一直叫嚣‘只管打!打死也就三五十万,我有的钱!’”

两民警数次阻止未果

在霍邱县曹庙镇派出所,记者见到了该所所长张应国。据张所长介绍,事发当日,接到群众报警后,他和干警胡言国立即驱车赶往事发地。当时双方正在拉扯,涂某某带领的一些人情绪非常急躁。他和胡言国上前劝说,但由于人多嘴杂加上情绪激动,虽然经过多次劝说,涂某某带领的人不仅没有听从他们的劝阻,还最终动手,后来参与斗殴的人越来越多。

在打斗中,王配云的两名亲戚被打伤,涂某某的一个亲戚也受伤,“如果当时场面再不控制住,后果将不堪设想!”张应

国说。“好在镇政府工作人员及时赶到事发地点协助,才将这场打斗制止,伤者随后被送到六安市人民医院抢救。”对于有人指涂某某叫嚣“只管打!打死也就三五十万,我有的钱!”张应国说:“当时现场太乱,没注意到。”

昨日,在六安市人民医院,记者见到了两位被打伤的村民。主治医生告诉记者,陈旭东目前耳朵听力受损,耳内有淤血,多处软组织损伤;花敏兰多处软组织受伤,尤其是她的腹部因为遭受外力,肿胀严重。

村支书在当地很霸道?

在事发现场采访时,记者明显感觉到附近村民都不愿介绍当时的情况。后来,在记者返程时,一位搭顺车的当地村民告诉记者,当天参与斗殴的有村支书的亲戚,也有一些陌生人,“涂某某平日横行霸道,稍不如意,不是大骂就是打人。”这位村民说:“你(记者)在人多的地方采访,我们不敢说。”

为了核实村民反映的情况,记者多次

拨打涂某某电话,但对方不是无人接听就是正忙或关机。

在曹庙镇政府,当记者提到有村民反映涂某某霸道时,该镇一工作人员顿了一下说:“可能此人的工作方法有点问题,处理问题方式比较简单吧!”

张应国所长告诉记者,目前,当地派出所已经立案,并开始着手对此案展开调查工作。

编后:村支书带人参与斗殴为何如此“坦然”?

回顾这起打人事件的始末,村支书涂某某扮演了一个与自身社会身份截然相反的角色。作为村级党组织书记,他本当面化解矛盾制止纠纷,然而,我们看到的却是他因私废公,为自己弟弟出头,组织亲戚与社会人员参与斗殴并打伤村民的恶行。

持续近两个小时的斗殴,竟然还是在

警察的眼皮底下发生的,不难看出,涂书记目无法纪已经到了什么程度!

我们不禁要问:是什么让涂书记带人参与斗殴还如此“坦然”?是他不在乎“三五十万”的家底殷实,还是他作为村支书“一村之主”的地位?个中原因,值得进一步追问。

本报评论员 叶孤城

中央媒体看安徽

农业院校的“最高理想” 安农大坚持26年走“大别山道路”

据《农民日报》10月15日头条、10月16日头版报道 收获季节农时紧。81岁的老教授胡承霖又要从合肥出发去数百公里外的皖北涡阳县小麦高产示范点,与当地干部确定下年度种植的高产品种。像这样拎上手提包就往农村跑,每年不下几十次,顶酷暑冒严寒是家常便饭。他说他走的其实就是“大别山道路”,“都走了几十年了,这点苦不算啥。”

胡承霖说的“大别山道路”,开始于1984年。那时的大别山区依然贫困,国家为了改变老区面貌,富裕老区人民,发出了科技开发大别山的号召。安徽农业大学应声而起,一批批教授带着各自的看家绝活,走进了这片红色热土。

为了大地的丰收,情系“三农”的安徽农大人,一代代、一批批地投身科技兴农、科教兴皖事业,他们的足迹踏遍江淮大地,为安徽省的粮食生产、适应性农业以及优势主导经济作物产业发展提供了有力的科技支撑。

“你在家偷、在外偷,发财了没?”

邻里见面粗口问候,男子一怒持刀捅人

星报讯(实习生席阳 记者 雷强)“你在家偷、在外偷,发财了没?”同村邻里见面没有熟络的问候,反而出言不逊。盛怒之下,男子拿刀刺向了对方,致使一人死亡。该男子逃至宁夏至今才被抓获。日前,经亳州市法院一审判决,该男子被判死缓,安徽省高院核准了一审法院的判决。

赵某为利辛县人,素来与同村李某有矛盾。2000年9月9日下午,赵某及妻子朱某在本村村南路上遇见李某的姐姐黄某及哥哥马某、嫂文芳等人。黄某骂赵某:“你在家偷、在外偷,发财了没?”赵某恼羞成怒,跑回家拿一把尖刀出来与追来的黄某等人厮打。此时,李某同妻子周某也赶到了现

场。赵某用刀将周某肩部刺伤,黄某从后面抱住赵某腰部,这非但没能阻止赵某,反而被其用刀刺向了自己的腰部。事发后,周某经抢救无效死亡。

据赵某供述,听说周某死亡后,他就逃到太和县坐车到北京,后又逃到宁夏卖煤球至今。

非法集资1750万,被判5年

469人次参与其中,集资户损失1150余万

星报讯(王永民 记者 胡昊) 近日,滁州凤阳县法院审结一起非法吸收公众存款案,被告人王某某以多种方式,通过向集资户承诺高额返利,共非法集资1750万元,造成集资户损失1150万余元。

2006年1月,被告人王某某和杨某两人投资从事仙人掌系列产品销售,同年5月9日,杨某退股。5月25日,王某某注册成立“凤阳县府城镇仙人掌系列保健品销售服

务部”。王某某以该服务部为平台,采取全员营销的手段,积极宣传亳州某公司推出的清欣片代理、欧莎丽化妆品代理、窖藏酒类收藏、饮料代理、房产产权预售、公司投资入股等多种集资方式,向集资户承诺高额返利达30%到90%,变相吸引群众参与集资。2008年,“凤阳县府城镇仙人掌系列保健品销售服务部”非法集资了饮料招商项目、清欣片招商项目、亳州大伟房产招商、海南项

目、海南股份项目、海南福利房等六个项目,先后共有469人次参与其中,非法集资达1750万元,造成集资户损失1150余万元。

法院审理后认为,王某某以项目集名为名,通过许以高额利润回报,非法吸收公众存款,数额巨大,给集资户造成巨大损失,其行为已构成非法吸收公众存款罪。法院最终判决被告人王某某有期徒刑5年,并处罚金40万元。